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7. SINIF 2023 GENEL TEKRAR SORU
cOzUMU-5

Soru 1. 1 sayisl ile 4 sayisi arasinda kag¢
10 30

tane rasyonel sayi vardir?
A)1
B) 2
C) cotane
D) Yoktur
. 1, ... 1,.. 1,.
Soru 2. Bir sayinin —’sinin = ’sinin =’si bu

2 2 2
sayinin kagta kag¢i olur?

A) Yarisi B) Ceyregi

C) l'i D)i'Sl
8 16

7
Soru 3. 0,35’in icinde ka¢ tane 0 vardir?

A) 50

B) 10

C)5

D) 0,5

Soru 4. 5'(X2_3) Cebirsel ifadesi asagidaki

ifadelerden hangisinin karsihgidir?

A) Bir sayinin 5 katinin 3 eksiginin yarisi
B) Bir sayinin 3 eksiginin 5 katinin yarisi
C) Bir sayinin yarisinin 3 eksiginin 5 kati

D) Bir sayinin yarisinin 5 katinin 3 eksigi



Soru_ 5. Asagida verilen cebirsel ifade Soru6. D : C

islemlerini yapiniz -
o 2x+3x= A B
o 4X+X= Sekil-1 Sekil-2
® 8x-X= | AB|= (2x+3) br
|BC|= (x+2) br

5.(3x+1)+4.(5x+2)

Yukaridaki ABCD dikdortgeni  kesikli
cizgilerden kesiliyor ve 2. sekil olusuyor.

: , : : >
e 6.(4x-2)-5.(3x-3) Verilenlere gore 2. seklin cevresi kag br olur?
A) 3x+5
e 4(ab+2a)+3(ab+2b) B} 3x+10
C) 6x+5

o 3(x%+x3)+5(x3+x) D) 6x+10




Soru7. D C ABCD dikdortgendir

| AB|=x+3 br

A B

ABCD dikdortgenlerine 6zdes dikdortgenler,
aralarinda bosluk kalmadan ve st uste
gelmeyecek sekilde asagidaki gibi
yerlestiriliyor. Olusan seklin g¢evresi kag¢ br
olur?

A) 14x+42
C) 10x+42

B) 12x+36
D) 10x+15

Soru8. D C ABCD dikdortgendir
| AD | =3x+2 br

|CD|= x+1 br

A B

ABCD dikdortgenlerine 6zdes dikdortgenler,
aralarinda bosluk kalmadan ve ust uste
gelmeyecek sekilde asagidaki gibi
yerlestiriliyor. Olusan seklin g¢evresi kag br
olur?

A) 22x+12
B) 20x+14
C) 18x+12
D) 16x+15



Soru 9. (2x+4)’lin 7 kati, (x-2)'nin 5 katindan Sorull. X=2 igin

he kadar fazladir? 3.x>+2x% =10 ifadesinin alacag

deger kactir?
A) 8x+21

A) 18
B) 9x+28 B) 20
C) 9x+38 C) 22
D) 10x+21 D) 26
Soru 10. 2.(2X + 3) —3.(3X —10) Sorul12. x=-2 igin

Ifadesinin sonucu hangisine esittir? 3 5 . o i}
3.X°—2x° —3.X+10 ifadesinin alacagi

deger kacgtir?

A) 7x-36

A) 16
B) -7x+36

B) 0
C) -5x+36

C) -8
D) 5x+36

D) -16




* Soru12. X birdogal sayi olmak lizere

25x° +15x* —5x +152 ifadesinin 5 ile
bolumiinden kalan kacgtir?

A) 0
B) 1
C)2
D) 4

Soru 13. “Bir sayinin 5 katinin 7 fazlasinin
yarisi 20’dir” ifadesinin cebirsel olarak
karsiligi hangisidir?

5(x+7 —
A) (2 )+2o B) 5X27 20

5x+7:20 D) 7x+5:
2 2

C) 20

* Soru 14. Bir toplulukta 4 kisiden daha ¢ok
insan vardir. Bu topluluktaki herkese esit

sayida ve 5’den daha c¢ok sayida bilye
dagitiliyor. Buna gore dagitilan toplam bilye
sayisi hangisi olamaz?

A) 35
B) 40
C) 42
D) 68
Soru 15. 5 4 2X — 3X isleminin sonucu
4 5 10
kagtir?
A) 5_X B) B
4 10
X X
20 20



5 2 3

Soru 16. 4

kactir? 2X 5x 10x

isleminin sonucu

a 13X g 26

5 5X

0 it

5X 3X
X +(X —1)X_3

Soru 17. X =3 igin >
(x=3)" +(x-2)"

ifadesinin degeri
kagtir?

A)O

B) 1

C) 2

D) 4

Soru 18.(6zel soru)
X X
X =10 degeriigin (X ) ifadesinin degeri
ka¢c basamakl bir sayidir?
A) 10
B) 20
C) 51
D) 101

Soru 19. (5x-3) ifadesinin toplama islemine
gore tersinin 4 kati asagidakilerden
hangisidir?

A) 5x-12
B) 20x+12
C) -20x-12
D) -20x+12



